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Администрации сельского поселения Красный Яр 
муниципального района Красноярский Самарской области
по итогам работы за 2010 год

[bookmark: _GoBack]Согласно решения собрания представителей сельского поселения Красный Яр в 2009 году был принят бюджет администрации сельского поселения Красный Яр на 2010 год он составил:
Общий объем доходов: 34613 т.р.;
Общий объем расходов: 33611 т.р..
В 2010 году администрацией сельского поселения Красный Яр для нужд сельского поселения Красный Яр были приобретены 1 единица автотранспортного средства УАЗ-катафалк, 2 единицы тракторной техники, садовая техника (газонокосилки, бензиновые косы, триммеры и другая техника) всего на данные виды работ было потрачено 2624,7 т.р..
В течении всего 2010 года в населенных пунктах сельского поселения Красный Яр были проведены работы по восстановлению уличного освещения на сумму 3205,9 т.р.
Ежегодно с апреля по октябрь месяц администрацией сельского поселения Красный Яр на всей территории поселения проводятся работы по ремонту и реконструкции дорожного полотна. В 2010 году данные работы были проведены на сумму 2788,8 т.р.
В марте 2010 года собранием представителей сельского поселения Красный Яр было принято решение о проведении реконструкции памятников, расположенных на территории сельского поселения Красный Яр. Все памятники расположенные на территории поселения к маю 2010 года были отремонтированы, на ремонт данных памятников было затрачено 470,7 т.р.. (из них 300,7 т.р. - субсидии из областного бюджета; 170,0 т.р. собственные средства администрации сельского поселения Красный Яр).
В осенью 2010 года администрацией сельского поселения Красный Яр был начат капитальный ремонт административного здания, расположенного по адресу с. Красный Яр, ул. Комсомольская, 90. На ремонт данного здания были затрачены денежный средства в сумме 2070,0 т.р..
Согласно требований законодательства Российской Федерации на территории сельского поселения Красный Яр в с. Малая Каменка, п. Угловой, с. Белозерки в 2010 году были установлены система оповещения, видеосистемы, пожарная сигнализация, линии АТС всего было выполнено работ на сумму  377,0 т.р..
В октябре 2010 года на территории сельского поселения Красный Яр были проведены выборы Главы сельского поселения Красный Яр и выбора депутатов органов местного самоуправления сельского поселения Красный Яр второго созыва и муниципального района Красноярский Самарской области.
В течении всего 2010 года Администрацией сельского поселения Красный Яр проводилась работа по содержанию в порядке и благоустройству воинских захоронений и мемориальных сооружений, увековечивающих память погибших при защите Отечества в год празднования 65-летия Победы в Великой Отечественной войне.
По окончанию данной работы Администрации сельского поселения Красный Яр вручена Благодарность Министерства культуры Самарской области «За активное участие в организации и проведении работ по содержанию в порядке и благоустройству воинских захоронений и мемориальных сооружений, увековечивающих память погибших при защите Отечества в год празднования 65-летия Победы в Великой Отечественной войне».

