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Протокол публичных слушаний
в сельском поселении Красный Яр
муниципального района Красноярский Самарской области

Дата проведения публичных слушаний: с 16 мая 2022 года по 14 июня 2022 года.
Место проведения публичных слушаний: 446370, Самарская область, Красноярский район, село Красный Яр, ул. Комсомольская, д. 90.
Основание проведения публичных слушаний: решение Собрания представителей сельского поселения Красный Яр муниципального района Красноярский Самарской области от 27 апреля 2022 года № 22 «О предварительном одобрении проекта решения Собрания представителей сельского поселения Красный Яр муниципального района Красноярский Самарской области «О внесении изменений в Устав сельского поселения Красный Яр муниципального района Красноярский Самарской области» и вынесении проекта на публичные слушания», опубликованное в газете «Планета Красный Яр» от 29 апреля 2022 года, № 14 (267).
Вопрос, вынесенный на публичные слушания: проект решения Собрания представителей сельского поселения Красный Яр муниципального района Красноярский Самарской области «О внесении изменений в Устав сельского поселения Красный Яр муниципального района Красноярский Самарской области».
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	Предлагаю проект решения Собрания представителей сельского поселения Красный Яр муниципального района Красноярский Самарской области «О внесении изменений в Устав сельского поселения Красный Яр муниципального района Красноярский Самарской области» вынести на заседание Собрания представителей сельского поселения Красный Яр муниципального района Красноярский Самарской области для его принятия.
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