8

Информация о принимаемых мерах по противодействию коррупции 
в сельском поселении Красный Яр 
муниципального района Красноярский Самарской области.

[bookmark: _GoBack]В целях реализации мер по противодействию коррупции, руководствуясь Федеральными и областными законами, Указами Президента в Администрации сельского поселения Красный Яр принят План мероприятий по противодействию коррупции на 2016-2017 годы, определяющий конкретные мероприятия по устранению причин и условий, порождающих коррупцию в органах местного самоуправления.
Направления профилактики коррупции:
1. Повышение эффективности механизмов урегулирования конфликта интересов, соблюдения муниципальными служащими ограничений, запретов в связи с исполнением ими должностных обязанностей, а также ответственности за их нарушение, формирование негативного отношения у работников к проявлению коррупции.
2. Интенсификация антикоррупционного просвещения, обучения, формирование нетерпимого отношения к коррупции в органах местного самоуправления муниципального района и подведомственных им муниципальных предприятиях и учреждениях и привлечение институтов гражданского общества к антикоррупционной деятельности.
3. Мероприятия по совершенствованию деятельности  в сфере размещения муниципального заказа.

Антикоррупционная экспертиза нормативных правовых актов и проектов проводится, уполномоченным лицом назначенным Главой, в соответствии с Порядком проведения экспертизы  муниципальных нормативных правовых актов и проектов, утвержденный Постановлением администрации сельского поселения Красный Яр от 15.01.2013 № 8.
На официальном сайте администрации поселения в разделе «Проекты НПА» размещаются проекты распоряжений и решений нормативных правовых актов. 
В обязательном порядке все нормативные правовые акты проходят антикоррупционную экспертизу в прокуратуре Красноярского района Самарской области и направляются по средством электронного архива в Правительство Самарской области для включения в регистр муниципальных нормативно-правовых актов Самаркой области и проведению экспертизы.
В 2016 году были проведены антикоррупционные экспертизы:
- 81 Решения Собрания представителей сельского поселения Красный Яр, 
- 204 Постановления Администрации поселения,
-17 Постановлений Главы поселения. 
По 1(одному) нормативно-правовому акту (Постановлению Администрации) принято решение Прокуратуры об его отмене. Данный протест прокуратуры рассмотрен, признан законным и обоснованным,  отменен в 2017 году.
За 8 месяцев 2017 года проведена антикоррупционная экспертиза:
- 8 проектов НПА, 
- 45 Решений Собрания представителей сельского поселения Красный Яр,
- 96 Постановлений Администрации
-24 Постановления Главы поселения.
В проектах нормативных правовых актов коррупциогенные факторов выявлено не было.
Распоряжением Администрации сельского поселения Красный Яр назначено  лицо, ответственное за представления в прокуратуру Красноярского района нормативных правовых актов и их проектов.
Распоряжением Главы поселения назначено ответственное лицо за работу по  профилактике  коррупционных и иных правонарушений в администрации сельского поселения Красный Яр.
В администрации проводится работа по:
     - обеспечению    соблюдения   муниципальными служащими  администрации поселения ограничений и запретов
- принятию мер по выявлению и устранению причин и условий, способствующих возникновению конфликта интересов на работе;
- обеспечению деятельности комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов. 
- оказанию муниципальным служащим консультативной помощи. 
- проводится работа по правовому просвещению работников администрации;
-  Работа по мониторингу  достоверности  и полноты сведений о доходах,  об имуществе  и обязательствах имущественного характера, представляемых  гражданами,  претендующими  на замещение должностей муниципальной службы, и муниципальными служащими, проверки соблюдения муниципальными  служащими требований  к  служебному  поведению;
В 2016 году проведен внутренний мониторинг (проверка) 3 муниципальных служащих и за 8 месяцев 2017 года – 2 муниципальных служащих претендующих  на замещение должностей муниципальной службы.
Ежегодно до 15 мая проводится размещение сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальных служащих, и до 15 апреля Главы поселения и депутатов Собрания представителей сельского поселения Красный Яр  - на сайте Администрации сельского поселения Красный Яр в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
В Администрации приняты и действуют 15 Административных регламентов, 4 их который приняты в 2017 году. 
На официальном сайте администрации  поселения создан раздел Антикоррупционная деятельность. В указанном   разделе размещаются: нормативно – правовая информация в области противодействия коррупции; информация об антикоррупционной деятельности органа. 

Ведется активная работа с обращениями граждан, в том числе через «Интернет», электронную почту. 
В 2017 году на сайте  создан  раздел - интернет-приемная Главы поселения, через которую любой житель сельского поселения может обратиться к Главе с вопросом и предложениями. На сегодняшний день зарегистрировано и рассмотрено 16 обращений.
Систематически, еженедельно Главой поселения проводится личный прием граждан. Информация о приемах размещена на стендах и сети интернет.
Организована работа телефона горячей линии (2-11-52), по которому возможно сообщить о фактах коррупции. Утвержден регламент его работы.
В 2016, 2017 годах в ходе анализа заявлений и обращений, содержащих сведения о фактах коррупции, выявлено не было.

30 августа 2017 года  утвержден порядок получения муниципальными служащими разрешения представителя нанимателя (работодателя) на участие в управлении некоммерческой организацией.

В 2017 году создан Попечительский (наблюдательный ) Совет по вопросам похоронного дела при администрации сельского поселения Красный Яр. Совет является постоянно действующим коллегиальным консультативно-совещательным органом и осуществляет общественный контроль за деятельностью в сфере похоронного дела.

В 2016 году утверждено Положение о проведении проверки достоверности и полноты сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы. и муниципальными служащими Администрации.
В 2017 году сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера Главы и депутатов поселения были направлены  для проверки Губернатору Самарской области.

В администрации  образована комиссия по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов.
Так в 2016 г проведено 3 заседания комиссии на котором рассматривались вопросы о выполнении иной оплачиваемой работы муниципальных служащих и работы в иных организациях.

Работает комиссия по контролю за соблюдением лицами, замещающими муниципальные должности в сельском поселении Красный Яр  ограничений, запретов, исполнения обязанностей, установленных законодательством Российской Федерации о противодействии коррупции.

Утвержден состав межведомственной комиссии по противодействию коррупции на территории сельского поселения Красный Яр.

В целях всестороннего учета мнения жителей сельского поселения Красный Яр при принятии органами местного самоуправления общественно значимых решений в социально-экономической сфере и реализации муниципальной политики, вовлечения широких кругов общественности в процесс развития поселения, а также реализации конституционных прав граждан в области местного самоуправления создан и работает Общественный Совет сельского поселения Красный Яр в который вошли 7 жителей сельского поселения.
В целях организации общественного контроля градостроительной деятельности в сельском поселении Красный Яр создана и осуществляет работу  комиссия по подготовке проекта правил землепользования и застройки сельского поселения Красный Яр. В 2016 году проведено 3, в 2017 году 6 заседаний комиссии.
С целью открытости и доступности данных в администрации поселения проводятся публичные слушания. 
В 2016 году проведено 25 публичных слушаний, 4 из который по внесению изменений в Устав поселения. 
В 2017 году проведено 13 публичных слушаний.

На территории сельского поселения Красный Яр выполнение функций и полномочий муниципальных органов осуществляется в рамках ФЗ № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», который обеспечивает прозрачность закупочного процесса и противодействие коррупции, а также препятствует другим злоупотреблениям в сфере закупок.
	Так, согласно вышеуказанного Закона, все закупки заранее планируются и вносятся в План закупок и План график, которые, в свою очередь, проходят контроль в финансовом управлении Администрации района. Затем указанная информация публикуется в сети Интернет на портале Единой информационной системы в целях гласности и общедоступности, где также проходит проверку, проводимую Прокуратурой.
Ежеквартально в Прокуратуру района предоставляется отчет о закупках.
При размещении заказов отдаются предпочтения такой форме, как открытый аукцион в электронной форме. Данная процедура показала себя как наиболее защищенная от коррупциогенной составляющей. 
	По состоянию на сентябрь 2017 года было проведено 7 закупок посредством электронного аукциона, до конца сентября планируется ещё две. В целях соблюдения законодательства и поддержки бизнеса, при осуществлении закупок предоставляются преимущества субъектам малого предпринимательства.
	В целях контроля за соблюдением требований Федерального закона № 44-ФЗ, а также в целях проверки достоверности и полноты отражения сведений в единой информационной системе, в течение 2017 года было проведено 2 (две) проверки финансовым управлением и одна –прокуратурой.

В 2015 и 2017 годах сотрудники администрации, ответственные за  проведение закупок, прошли обучение в соответствии с Федеральным законом.

Таким образом, на территории сельского поселения Красный Яр деятельность в сфере закупок основывается на полном и четком соблюдении законодательства Российской Федерации.

На основании соглашений о передаче органам местного самоуправления муниципального района Красноярский отдельных полномочий по решению вопросов местного значения сельского поселения Красный Яр финансовое управление администрации муниципального района Красноярский осуществляет контроль за исполнением бюджета поселения согласно порядка учета и санкционирования оплаты денежных обязательств.
Финансовый контроль осуществляется путем проверки заключенных договоров, платежных документов, ежемесячных отчетов об исполнении смет бюджетополучателей. В 2016 году и 2017 году проведены 2 проверки.
При проведении данных мероприятий нарушений не выявлено.

Исходя из изложенного, следует отметить, что в 2016 и 2017 году работа                   по противодействию коррупции носила результативный характер, что позволило совершенствовать указанные направления деятельности.

 Администрацией поселения будет продолжена поэтапная реализация государственной политики по противодействию коррупции, а именно мероприятий, предусмотренных Планом противодействия коррупции в администрации  поселения, это позволит существенно снизить коррупционные риски в органах местного самоуправления, таким образом повысить эффективность их работы.

	В рамках противодействия коррупции администрацией сельского поселения Красный Яр планируется:
-  Принятие в IV квартале 2017 года Плана мероприятий по противодействию коррупции на 2018-2020 годы;
- В целях усиления контроля, организовать проведение ежеквартальных проверок в отношении служащих на предмет наличия исполнительных производств, находящихся на исполнении (Банк данных исполнительных производств размещен на официальном сайте Управления Федеральной службы судебных приставов по Самарской области;
- Активизировать работу комиссии по соблюдению требований к служебному поведению служащих и урегулированию конфликта интересов с рассмотрением вопросов, связанных с выявлением непогашенной задолженности по налогам, неоплаченным штрафам муниципальных служащих.

